

7:00 04 АПРЕЛЯ – 7:00 05 АПРЕЛЯ 2019 Г.

## МОНИТОРИНГ СМИ

### ДАЙДЖЕСТ СМИ

#### КХЛ как организация

##### **Финансовый потолок в КХЛ: старые песни о главном (Советский спорт)**

Как поступим на этот раз? Обойдем в наглую или оформим будущие нарушения законодательно?

[перейти к статье](#)

##### **Немировски: английская команда в КХЛ - это интересно. Знаю, что работа идет (Чемпионат.com)**

Главный тренер "Торпедо" Дэвид Немировски прокомментировал поражение в контрольном матче со сборной Великобритании.

[перейти к статье](#)

##### **Варнаков: сборной Великобритании в КХЛ было бы сложно (Чемпионат.com)**

Нападающий "Торпедо" Михаил Варнаков прокомментировал поражение в контрольном матче со сборной Великобритании.

[перейти к статье](#)

##### **РУСАДА проверило на допинг за первые три месяца 2019 года одного хоккеиста "Авангарда" (ТАСС)**

Самым проверяемым инспекторами РУСАДА клубом КХЛ является ярославский "Локомотив".

[перейти к статье](#)

##### **Что говорят о допинг-скандале в "Авангарде". Накажут всех или никого? (Чемпионат.com)**

РУСАДА ждет ответа от "Авангарда" насчет поведения Хартли и Батушенко в отношении допинг-офицеров.

[перейти к статье](#)

##### **"Если Михеев превосходит Ковальчука, то берите Михеева". Пять вопросов Вячеславу Быкову (Матч ТВ (matchtv.ru))**

Знаменитый тренер, дважды олимпийский чемпион и семикратный чемпион мира Вячеслав Быков рассуждает, чего ждать от сборной России на грядущем чемпионате мира в Словакии.

[перейти к статье](#)

#### Федерация хоккея России

##### **Третьяк: тренеры сборной России на ЧМ должны правильно расставить по звеньям звезд НХЛ (ТАСС)**

Турнир пройдет в словацких Братиславе и Кошице с 10 по 26 мая.

[перейти к статье](#)

**Третьяк назвал успехом серебро юниорской сборной России на чемпионате мира по хоккею (ТАСС)**

В финале **российская** команда уступила шведам в овертайме.

[перейти к статье](#)

### **КХЛ: новости клубов**

**Почему Хартикайнен - самый незаметный герой в истории "Салавата"? (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))**

Никто ничего не знает про финна.

[перейти к статье](#)

**Гуськов: "Салават" сохраняет костяк, и это правильно, у команды будут новички (Чемпионат.com)**

Заслуженный мастер спорта, эксперт "Матч ТВ" и КХЛ ТВ Александр Гуськов считает правильной политикой руководства **"Салавата"** по сохранению лидеров.

[перейти к статье](#)

**Тарасов: не знаю, останусь ли в "Салавате". Переговоры по контракту идут (Чемпионат.com)**

Голкипер олимпийской сборной России и **"Салавата Юлаева"** Даниил Тарасов прокомментировал свое будущее в уфимском клубе.

[перейти к статье](#)

**Геннадий Величкин: "Спиридонов уже в обойме "Магнитки", Шешин - на подходе" (Russia-hockey.ru)**

Вице-президент **"Металлурга"** - о выступлении воспитанников **"Магнитки"** на юниорском первенстве мира в Швеции и трансферной политике клуба, для Russia-Hockey.ru.

[перейти к статье](#)

**"Мы уже привыкли к изменениям в руководстве "Динамо" (Известия (iz.ru))**

Защитник бело-голубых Артем Волков - об итогах сезона **КХЛ** и выступлении за олимпийскую сборную.

[перейти к статье](#)

**Обзор дня: Кто виноват в допинговом скандале "Авангарда": тренер или врач? (Спорт экспресс (sport-express.ru))**

Обзор дня Алексея Шевченко.

[перейти к статье](#)

### **Трансферы клубов**

**ЦСКА обменяет в "Ак Барс" права на Ожиганова, получив права на Секача (Спорт экспресс (sport-express.ru))**

Как стало известно "СЭ", **ЦСКА** достиг договоренности с **"Ак Барсом"** о приобретении прав на нападающего Иржи Секача. Взамен **армейцы** отдадут права на защитника Игоря Ожиганова, выступавшего в этом сезоне за "Торонто".

[перейти к статье](#)

### **Сборная России по хоккею**

**"Для Овечкина, Малкина и Ковальчука это последний шанс на золото".**

**Эксперты - о чемпионате мира-2019 (Sport24.ru)**

Вячеслав Быков, Сергей Гончар и Игорь Захаркин - о главном турнире года для сборных.

[перейти к статье](#)

**Хоккеисты олимпийской сборной России заняли второе место на турнире в Санкт-Петербурге (ТАСС)**

В заключительном матче команда проиграла сборной Северо-Запада РФ.

[перейти к статье](#)

### **Молодежная сборная России по хоккею**

**Сборная России проиграла команде Швеции в финале юниорского ЧМ по хоккею (ТАСС)**

Победная шайба была заброшена в овертайме.

[перейти к статье](#)

## ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

### КХЛ как организация

#### **Финансовый потолок в КХЛ: старые песни о главном (Советский спорт, Москва, 28 апреля 2019)**

Как поступим на этот раз? Обойдем в наглую или оформим будущие нарушения законодательно?

Когда в НХЛ на первом этапе плей-офф вылетели все номинанты, все лидеры дивизионов и конференций и до кучи действующий обладатель Кубка Стэнли, в российском сегменте Интернета вновь обострилась вечная тема о том, как у них, там, все хорошо, а у нас тут все плохо. Заслуженные генералы диванных войск предлагали радикальные методы, способные в кратчайшие сроки догнать и перегнать Америку. Самым заманчивым показалось предложение ежегодно, сроком на один сезон, назначать президентом **КХЛ** руководителя клуба, занявшего последнее место в регулярном чемпионате. Тут и проблем с переводом не будет, поскольку руководителя этого наверняка уже спустили с лестницы клубного офиса, бросив в спину чемодан. И уж он-то, натерпевшийся и настрадавшийся, покажет всем олигархам, где живет настоящая хоккейная справедливость.

Новости СМИ2

Шутки шутками, но сейчас к нам с двух сторон приближаются два события, при столкновении которых любая шутка может стать явью. С одной стороны это снижающийся потолок зарплат, который в следующем сезоне должен приземлиться на цифру 800 миллионов рублей, а потом и вовсе стать жестким и 600-миллионным. С другой стороны, сезон-2020/21 в НХЛ начнется с локаута, и нет никаких предпосылок к тому, что его удастся избежать.

По поводу жесткости потолка **КХЛ** можно сказать, что в этом вопросе все шутки уже давно закончились. Потому что нельзя две пятилетки шутить на одну и ту же тему. О жестком потолке говорили с момента создания лиги, и не просто говорили, но и периодически обещали, клялись мамой, били себя ногой в грудь, разве что кровью не расписывались, но все это было с дополнениями "позже" и "потом". Финансовый потолок в **КХЛ** - это такая вещь в себе, и даже когда он был мягким, как свежая коровья лепешка, то и тогда обходился на раз-два. Потом он как бы стал жестким, но даже без проникновения в базу **КХЛ** было понятно, что в некоторых клубах первая пятерка выносит этот потолок с грохотом, отбрасывая его далеко в сторону. А остальные хоккеисты, стало быть, должны играть не просто даром, но и доплачивать, чтобы сбалансировать "жесткопотолочный" бюджет - иначе математика не сходилась.

И вот, в тот самый момент, когда потолок зарплат в **КХЛ** должен будет достичь своего исторического минимума и, если верить словам руководства лиги, будет прибит сверху гвоздями в два ряда, в НХЛ станут вольными птахами не только Овечкин с Малкиными и Бобровский с Василевским, но и Таварес со Стэмкосом и Прайс с Флери. То есть, рынок станет бескрайним, а тратить деньги на нем будет нельзя - вы это серьезно?

Вопрос о том, будут ли в локаут заокеанские звезды играть в **КХЛ**, не стоит - они будут. Другое дело, как это будет документально оформлено: станут ли они играть за официальные оклады или по бумагам их зарплата будет один МРОТ и тарелка супа, а деньги будут падать на карточку жены, оформленную консультантом мэрии. В любом случае Континентальная лига сейчас находится в такой ситуации, из которой нет нормального выхода. Если официально отменять потолок или кого-то выводить из-под него на время локаута, то это

вызовет уже даже не шутки, а дикий хохот с переходом в глумления над его "жесткостью". Если держаться за потолок, как утопающий за соломинку, и не замечать играющих как бы "за харчи" звезд НХЛ, то это тоже явно не послужит укреплению имиджа КХЛ. Есть еще и третий способ, самый плохой, но, к сожалению, нынче самый распространенный: когда потолок будет действительно жестким и реально контролироваться, но при этом будет парочка избранных, которые этим потолком, мягко говоря, подотрутся, и с ними ничего нельзя будет поделать.

В любом случае, для КХЛ это будет хорошая проверка "на вшивость", и от того, какой вариант она письменно или кулуарно примет, будет понятно дальнейшее направление ее развития. Не того развития, которое преподносят прессе на красивых слайдах по окончанию сезона, а реального, когда вещи называются своими именами.

<https://www.sovsport.ru/articles/2:900036>

[К заголовкам сообщений](#)

**Немировски: английская команда в КХЛ - это интересно. Знаю, что работа идет (Чемпионат.com, Москва, 28 апреля 2019)**

Главный тренер "Торпедо" Дэвид Немировски прокомментировал поражение в контрольном матче со сборной Великобритании (4:5).

"Атмосфера в Ноттингеме всегда была хорошей. Знаю, потому что здесь играл брат, и я приезжал смотреть игры плей-офф. Сегодня мы хорошо слышали российских болельщиков, видели их на трибунах. Нам, безусловно, было интересно помериться силами со сборной Великобритании, сильным соперником, попавшим в группу А на чемпионате мира. Многие наши ребята здесь впервые, имеют возможность увидеть страну, набраться опыта в этих матчах. Видно, что англичане долго играют неизменным составом, выполняют план на игру, дисциплинированы.

Английская команда в КХЛ? Думаю, это было бы очень интересно. Знаю, что работа в этом направлении идет. Уверен, для наших клубов это был бы интересный и равный соперник", - цитирует Немировски официальный сайт КХЛ.

<https://www.championat.com/hockey/news-3742291-nemirovski-anglijskaja-komanda-v-khl---eto-interesno-znaju-cto-rabota-idjot.html>

Похожие сообщения (12):

- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\), Москва, 28 апреля 2019](#)
  - [Чемпионат.com \(championat.com\), Москва, 28 апреля 2019](#)
    - [Sports.ru, Москва, 28 апреля 2019](#)
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 28 апреля 2019](#)
  - [Sportbox.ru, Москва, 28 апреля 2019](#)
    - [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 28 апреля 2019](#)
  - [Советский спорт \(sovsport.ru\), Москва, 28 апреля 2019](#)

[К заголовкам сообщений](#)

**Варнаков: сборной Великобритании в КХЛ было бы сложно (Чемпионат.com, Москва, 28 апреля 2019)**

Нападающий "Торпедо" Михаил Варнаков прокомментировал поражение в контрольном матче со сборной Великобритании (4:5).

"На самом деле, была достаточно приятная атмосфера. Нам было немного тяжело сегодня, так как перед этими играми мы покатались всего неделю. У них кончились сборы перед чемпионатом мира, а нас собрали сюда, чтобы

сыграть контрольные матчи. Поэтому при нашем нынешнем уровне подготовки достаточно сложно было оценить уровень соперника. Пока не удалось посмотреть на Великобританию, погулять по городу. Добирались сюда почти сутки и сразу игра. Но у нас будет день перед вылетом, когда сможем это сделать.

Как бы сыграла сборная Великобритании в КХЛ? Думаю, если идти как у нас в регулярном чемпионате от игры к игре, то им было бы довольно сложно", - цитирует Варнакова официальный сайт КХЛ.

<https://www.championat.com/hockey/news-3742323-varnakov-sbornoj-velikobritanii-v-khl-bylo-by-slozhno.html>

Похожие сообщения (3):

- [Континентальная хоккейная лига \(khl.ru\), Москва, 28 апреля 2019](#)
  - [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 28 апреля 2019](#)
  - [Советский спорт, Москва, 28 апреля 2019](#)

[К заголовкам сообщений](#)

**РУСАДА проверило на допинг за первые три месяца 2019 года одного хоккеиста "Авангарда" (ТАСС, Москва, 28 апреля 2019)**

Самым проверяемым инспекторами РУСАДА клубом КХЛ является ярославский "Локомотив"

Российское антидопинговое агентство (РУСАДА) с января по март 2019 года протестировало 32 игроков Континентальной хоккейной лиги (КХЛ), и только один из них выступал за омский "Авангард". Согласно материалам, предоставленным ТАСС РУСАДА, этим хоккеистом является нападающий Илья Михеев.

Как сообщал ранее ТАСС, самым проверяемым инспекторами Российского антидопингового агентства клубом КХЛ является ярославский "Локомотив". В первые три месяца 2019 года допинг-тестирование прошли девять игроков команды из Ярославля. В составе СКА было протестировано четыре хоккеиста, "Металлурга", "Сочи" и "Торпедо" - по три, "Трактора", "Салавата Юлаева" и "Ак Барса" - по два, московского "Динамо", "Нефтехимика", "Авангарда" и ЦСКА - по одному.

24-летний Михеев является лучшим бомбардиром клуба в регулярном чемпионате КХЛ, набрав 45 очков (23 гола + 22 передачи). В 13 матчах плей-офф он набрал 11 очков (4+7). Форвард был вызван в сборную России для участия в подготовке к чемпионату мира в Словакии.

Ранее "Спорт-Экспресс" сообщил о том, что нападающего "Авангарда" Дениса Зернова и главного тренера команды Боба Хартли могут дисквалифицировать на четыре года из-за препятствия процедуре допинг-контроля. Инцидент случился в середине апреля после одного из матчей финальной серии Кубка Гагарина против ЦСКА. КХЛ уже попросила "Авангард" предоставить объяснения.

<https://tass.ru/sport/6386427>

Похожие сообщения (3):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 28 апреля 2019](#)

[К заголовкам сообщений](#)

**Что говорят о допинг-скандале в "Авангарде". Накажут всех или никого? (Чемпионат.com, Москва, 28 апреля 2019)**

РУСАДА ждет ответа от "Авангарда" насчет поведения Хартли и Батушенко в отношении допинг-офицеров. Из-за этого весь сыр-бор.

Допинг-скандал с участием представителей "Авангарда" всколыхнул вчера хоккейную общественность. Эта история сразу же обросла различными слухами и предположениями. Никакой положительной допинг-пробы у нападающего "Авангарда" Дениса Зернова нет и не было, есть допинг-скандал, который могли легко предотвратить в омском клубе.

27 апреля стало известно, что РУСАДА может открыть дело против представителей "Авангарда" - хоккеиста Дениса Зернова, главного тренера Боба Хартли и главного врача команды Дмитрия Батушенко - из-за инцидентов, которые произошли во время финальной серии Кубка Гагарина ЦСКА - "Авангард". Основания - отчеты инспекторов допинг-контроля Павперова и Сачко от 17 и 18 апреля, то есть после третьей игры финала.

Что сказано в отчетах допинг-офицеров?

В отчете Сачко сказано, что допинг-офицеры ожидали игроков "Авангарда" в общем коридоре после третьего матча серии, когда их увидел главный тренер "ястребов" Боб Хартли. Канадец эмоционально обратился к инспекторам на английском языке, а затем к нему подключился Дмитрий Батушенко. Оба представителя "Авангарда" дали понять, что в раздевалку допинг-офицеров никто не пустит, а все разговоры продолжатся после командного собрания. Через 5 минут, согласно заявлению Сачко, Хартли снова вышел из раздевалки и продолжил оскорблять инспекторов. Но после еще нескольких минут разборок с представителями "Авангарда" Сачко все-таки вошел в раздевалку, уведомил спортсмена (в отчете не указано, кого именно) и сопровождал его на заминку.

Отметим, что в этом же отчете Сачко упомянул, что по самой процедуре взятия допинг-пробы замечаний нет, а также отметил, что при уведомлении игроков ЦСКА также были конфликты. Но их подробно описывать инспектор не стал.

В отчете Павперова также говорится про общение в грубой форме с допинг-офицерами со стороны Хартли и Батушенко. Представители "Авангарда" не желали пускать инспекторов в раздевалку сразу после игры, предлагая им ожидать, когда хоккеисты освободятся. Павперов утверждает, что ему пришлось дожидаться, пока у "Авангарда" закончится собрание и тренер выйдет из раздевалки. Только после этого он смог уведомить спортсмена (снова не упоминается, кого именно). При этом Павперов, как и Сачко, отмечает, что в итоге "все необходимые спортсмены были уведомлены, и отобраны пробы".

В чем проблема?

Не в факте обнаружения допинга и не в том, что инспекторам не позволили выполнить их работу. Оба допинг-офицера в своих отчетах отметили, что все необходимые пробы отобраны и по самой процедуре замечаний нет никаких. Так что никакой положительной допинг-пробы Зернова не существует, и скандал разгорелся совсем не из-за этого. Речь идет о препятствовании со стороны официальных лиц "Авангарда" уведомлению спортсменов, в частности Зернова, который "скрывался", или которого "скрывали" от допинг-офицеров из-за того, что в омском клубе посчитали, что к ним пришли не совсем вовремя.

Речь о нарушении общероссийских допинговых правил. Пункт 2.5 этих правил "Фальсификация или попытка фальсификации в любой составляющей допинг-контроля" гласит, что к нарушениям относятся:

"Любое поведение, которое препятствует выполнению процедур допинг-контроля, но которое не подпадает под определение запрещенного метода. Фальсификация включает, в том числе, намеренное создание препятствий либо попытку создания препятствий сотруднику допинг-контроля, предоставление ложной информации антидопинговой организации, или запугивание, или попытка запугивания потенциального свидетеля".

Нарушение этой статьи правил и инкриминируется Бобу Хартли и Дмитрию Батушенко на основании отчетов инспекторов. И согласно пункту 10.3.1. Правил срок дисквалификации за это должен составить четыре года.

Зернов, судя по всему, виноват только в том, что именно за ним в этот момент пришли допинг-офицеры. И теперь игроку грозит нарушение пункта 2.3 Правил "Уклонение, отказ или неявка спортсмена на процедуру сдачи проб".

РУСАДА не ведет речи о том, что у Дениса Зернова был обнаружен допинг. Российский антидопинговый комитет не имеет претензий к процедурам взятия проб. Но в официальных отчетах допинг-офицеров указано, что имели место попытки создания препятствий сотрудникам допинг-контроля. И на этом основании РУСАДА может открыть дело в отношении представителей "Авангарда". Но если это и произойдет, то только после того, как омский клуб даст официальный ответ по этой ситуации.

Что говорят в "Авангарде"?

Для начала стоит сказать об отчете Дмитрия Батушенко от 17 апреля. Главный врач "Авангарда" в нем описал, что 16 апреля уведомление от допинг-офицеров было предъявлено спортсмену до тренировки, в результате чего была сорвана его подготовка к игре. А 17 апреля инспекторы Павперов и Сачко пытались ворваться в раздевалку "Авангарда" после матча, не предъявив уведомление спортсменам и не проинформировав, что имеется необходимость во вручении уведомления сразу после выхода со льда. В результате уведомления были предъявлены спортсменам после двухминутного командного собрания.

Батушенко напирает на то, что допинг-офицеры сами нарушили правила проведения процедур, а также возмущается самой "процедурой извещения спортсмена о выборе его для пробы, которая приводит к срыву тренировочного и восстановительного процессов".

Во время подготовки к главным матчам сезона не может не раздражать настырность допинг-офицеров, которые действуют по своему усмотрению и не подстраиваются под график тренировочных, восстановительных и прочих занятий команды. Уж тем более никому не понравится присутствие посторонних лиц в раздевалке клуба сразу после игры. Но нужно понимать, что есть эмоции, а есть правила. И правила РУСАДА предписывают оказывать допинг-офицерам содействие в любое время. Сопротивление действием или помехи могут быть расценены, как нарушение правил, и есть вероятность, что они повлекут за собой неприятнейшие последствия.

Но другое дело, если допинг-офицеры действительно нарушили процедуру уведомления спортсменов, о чем упоминает в отчете Батушенко. В этом РУСАДА также предстоит разобраться.

А вот что рассказал "Чемпионату" об этой ситуации президент "Авангарда" Максим Сушинский.

Главные тезисы таковы. Зернов сдал допинг-пробу. Хартли не грубил допинг-офицерам, а просто импульсивно объяснял, что инспекторы должны приходиться, когда команда не тренируется. Инспекторы мало что могли понять из речи Хартли на английском. В "Авангарде" никто не против сдачи проб, но не нужно нарушать тренировочный процесс. У Зернова не может быть положительной допинг-пробы. Официальный ответ по ситуации "Авангард" отправит в понедельник.

В "Авангарде" недовольны проведением процедуры допинг-контроля во время финальной серии, и считают, что инспекторы мешали тренировочному процессу команды. Позиция клуба ясна, но основания зафиксировать нарушения со стороны Хартли и Батушенко все же остаются. Можно быть недовольным некоторыми правилами, но соблюдать их обязательно. Этого не могли не знать

в "Авангарде". Но были ли нарушения со стороны допинг-офицеров? Кажется, что от выяснения этого обстоятельства и зависит дальнейший ход дела. Промежуточный официальный ответ от Максима Сушинского был опубликован и в социальных сетях.

"Авангард" готовит ответ на запрос РУСАДА и не обращает внимания на слухи. Что говорят в РУСАДА и КХЛ?

Позиции допинг-офицеров и представителей "Авангарда", то есть главных действующих лиц ясны. Но выносить решения придется другим официальным лицам. Но что РУСАДА, что КХЛ пока заняли выжидательную позицию. Так, российское антидопинговое агентство пока не может ничего комментировать, так как не опубликовано официальное решение. Очевидно, что оно появится сразу после того, как в организации ознакомятся с ответом из "Авангарда" по сложившейся ситуации.

При этом глава РУСАДА Юрий Ганус отметил, что проверка на допинг была для хоккеистов внеплановой. По сути это означает, что допинг-офицеры имели право вмешиваться в тренировочный процесс "Авангарда", просто выполняя свою работу. Но, снова повторяюсь, не была ли ими нарушена процедура уведомлений о выборе игроков для сдачи проб? С этим еще предстоит разобраться.

КХЛ тоже не сказала ничего нового. Лига в свою очередь запросила разъяснения у "Авангарда" и до полного разбирательства отказывается что-либо комментировать.

Таково положение дел на текущий момент. Еще раз подчеркнем, речь не идет об обнаружении у Дениса Зернова положительной допинг-пробы. Вся суть проблемы - поведение представителей "Авангарда" в отношении допинг-офицеров. Омский клуб в понедельник предоставит в РУСАДА официальный ответ по ситуации, и тогда многое может проясниться.

<https://www.championat.com/hockey/article-3742433-что-известно-о-скандале-s-uchastiem-avangarda-i-doping-oficerov.html>

[К заголовкам сообщений](#)

**"Если Михеев превосходит Ковальчука, то берите Михеева". Пять вопросов Вячеславу Быкову (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 28 апреля 2019)**

Знаменитый тренер, дважды олимпийский чемпион и семикратный чемпион мира Вячеслав Быков в еженедельной рубрике "Пять вопросов эксперту" рассуждает, чего ждать от сборной России на грядущем чемпионате мира в Словакии.

Знаменитый тренер, дважды олимпийский чемпион и семикратный чемпион мира Вячеслав Быков в еженедельной рубрике "Пять вопросов эксперту" рассуждает, чего ждать от сборной России на грядущем чемпионате мира в Словакии.

3. Не обидно ли будет отцеплять от сборной игроков КХЛ только потому, что приехало слишком много игроков НХЛ?

- Этот вопрос зависит от стратегии сборной России. Мы ведь пошли на новый олимпийский цикл. А кто сыграет в Пекине-2022? Вы уверены, что туда приедут хоккеисты НХЛ? Если нет, то там опять могут выступить лучшие игроки КХЛ и Европы. Если так, то чемпионат мира - это бесценный шанс, чтобы наиграть и подтянуть игроков своего чемпионата. И я замечу, что КХЛ так прогрессирует, что все лучше готовит хоккеистов для сборной. С каждым годом у тренерского штаба все больше выбор.

Давайте оттолкнемся от аксиомы, что в сборной должны играть сильнейшие. И без разницы, откуда они - КХЛ или НХЛ. Если Илья Михеев превосходит Илью Ковальчука, то берите Михеева, а не Ковальчука. Логику вижу такой. Так что

выбор в этом смысле должен быть простым. И думайте о стратегии развития сборной, представленной обществу: к какой итоговой цели мы идем. Помните о Пекине. И будьте гибкими.

[https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews\\_NI1012507\\_Jesli\\_Mihejev\\_prevoskhodit\\_Kov\\_alchuka\\_to\\_berite\\_Mihejeva\\_Pat\\_voprosov\\_Vacheslavu\\_Vykovu](https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews_NI1012507_Jesli_Mihejev_prevoskhodit_Kov_alchuka_to_berite_Mihejeva_Pat_voprosov_Vacheslavu_Vykovu)

Похожие сообщения (6):

- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\)](http://sport.business-gazeta.ru), Казань, 28 апреля 2019
- [Allhockey \(allhockey.ru\)](http://allhockey.ru), Москва, 28 апреля 2019
- [Советский спорт](http://sovetskiysport.ru), Москва, 28 апреля 2019
- [Sportbox.ru](http://sportbox.ru), Москва, 28 апреля 2019

[К заголовкам сообщений](#)

## Федерация хоккея России

**Третьяк: тренеры сборной России на ЧМ должны правильно расставить по звеньям звезд НХЛ (ТАСС, Москва, 28 апреля 2019)**

Турнир пройдет в словацких Братиславе и Кошице с 10 по 26 мая

Главной задачей тренерского штаба сборной России перед предстоящим чемпионатом мира является правильное распределение по звеньям игроков, большинство из которых выступает в Национальной хоккейной лиге (НХЛ). Такое мнение ТАСС высказал президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк. Ранее глава штаба национальной сборной и первый вице-президент ФХР Роман Ротенберг сообщил ТАСС, что игроки действующего обладателя Кубка Стэнли "Вашингтона" Александр Овечкин, Евгений Кузнецов и Дмитрий Орлов придут в команду для участия в чемпионате мира 30 апреля. Агент защитника "Торонто" Никиты Зайцева Дэн Мильштейн сообщил ТАСС, что хоккеист придёт в сборную 5 мая. Состав национальной команды уже пополнили форварды Евгений Малкин ("Питтсбург"), лучший бомбардир регулярного чемпионата НХЛ Никита Кучеров ("Тампа"), одноклубник Кучерова защитник Михаил Сергачев, форвард "Лос-Анджелеса" Илья Ковальчук. Ожидается приезд вратаря "Тампы" Андрея Василевского.

"Думаю, главная задача, чтобы мы с таким составом справились, правильно распределили игроков. Мы знаем, какие у Овечкина сильные стороны, как он играет, откуда он забивает. Очень важно правильно таким добром распорядиться и расставить наших игроков в звеньях", - сказал Третьяк.

Чемпионат мира пройдет в словацких Братиславе и Кошице с 10 по 26 мая. Сборная России на предварительной стадии сыграет в группе В с командами Швеции, Чехии, Швейцарии, Норвегии, Латвии, Австрии и Италии.

<https://tass.ru/sport/6386237>

[К заголовкам сообщений](#)

**Третьяк назвал успехом серебро юниорской сборной России на чемпионате мира по хоккею (ТАСС, Москва, 29 апреля 2019)**

В финале **российская** команда уступила шведам в овертайме

Второе место на юниорском чемпионате мира по **хоккею** является успехом для сборной России. Такое мнение ТАСС высказал президент Федерации **хоккея** России Владислав Третьяк.

Юниорский чемпионат мира завершился в воскресенье. В финале россияне в овертайме уступили команде Швеции со счетом 3:4. Бронзовые медали завоевали американцы, в матче за третье место обыгравшие канадцев (5:2).

"Как я уже говорил, если бы мы играли в финале с канадцами, то нам было бы легче. Но мы два периода шведов перебросали, [российская] команда играла неплохо. В финале и наша команда, и шведская играли достойно. Мы уступили только в овертайме, показали достойную игру, это успех для нашей команды, так как мы лет 10 не играли в финале", - сказал Третьяк.

Глава федерации отметил, что тренерский штаб юниорской сборной во главе с 33-летним Владимиром Филатовым, приобрел бесценный опыт и может продолжить работу с командой. "Думаю, это успех, они [тренеры] приобрели опыт, мы будем думать о том, чтобы они дальше продолжили работу со сборной", - добавил Третьяк.

Лучшим вратарем турнира был признан голкипер сборной России Ярослав Аскарков, а самый результативный игрок сборной России Родион Амиров вошел в символическую сборную.

<https://tass.ru/sport/6387270>

[К заголовкам сообщений](#)

## КХЛ: новости клубов

### Почему Хартикайнен - самый незаметный герой в истории "Салавата"? (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 28 апреля 2019)

Никто ничего не знает про финна.

В конце завершившегося сезона Теemu Хартикайнен подписал новый контракт с "Салаватом Юлаевым". Следующий год станет для него седьмым в Уфе, но из года в год клуб игнорирует хоккеиста, не делая его популярным в городе и не используя игрока для хайпа.

ТИХИЙ ХАРТИ

О Теemu Хартикайнене заговорили по ходу плей-офф после публикаций в инстаграме. После первого раунда, в котором "Салават Юлаев" обыграл "Магнитку", он разместил фотографию с убитыми лисами, потролив соперника, чьим талисманом является лисенок Тимоша. После того, как его команда прошла "Автомобилист" - фото с убитым лосем, по аналогичной схеме разозлив уральцев.

Тут-то и стало понятно, что к славе Хартти готов давно, вот только за все шесть лет его игры в клубе, финн оставался в тени. Игрок и сам раньше скромничал, и клуб, при разном руководстве и разных маркетинговых службах, оставлял одну из главных своих звезд без внимания. Даже сейчас, когда впервые за шесть лет вокруг игрока появился шум - на него реагировали все, кроме самого клуба.

"Салават" до сих пор никак не легендаризировал самого преданного легионера в истории клуба. В этом сезоне был, пожалуй, первый случай, когда его задействовали в более-менее громкой акции - хоккее на школьной коробке с дворовыми командами. Но эта акция была вторичной, она повторила прошлогоднее спонтанное желание принять вызов уличных пацанов Григория Панина, и такого же успеха не имела.

Хартикайнен не был замешан ни в каких скандалах, о нем не сплетничали таксисты, да даже среди болельщиков не ходило разговоров, как, например, вокруг "горящей клюшки" Умарка, или его "Пошумим, " в плей-офф двухлетней давности.

ФИНСКИЕ РЕКОРДЫ

Хотя Хартикайнен заслуживает внимания к своей персоне по многим причинам. В первую очередь - это один из самых преданных хоккеистов клуба. По количеству сезонов он приближается к Игорю Григоренко и Кириллу Кольцову. У первого было девять сезонов в составе "Салавата", но три из них - не полноценные, когда в течение года он менял команду. У второго - восемь, в том числе один не полный год, когда в сезоне 2015/16 с ним расторгли контракт. Среди современников рекорд принадлежит ныне тренеру "Тороса" Денису Хлыстову, который провел в "Салавате" 11 сезонов и завершил карьеру два года назад. Правда, всем им далеко до абсолютного рекордсмена клуба Анатолия Шалаева, игравшего за Уфу 18 лет - с 1974 по 1992. Но среди легионеров Теему - однозначный лидер. За шесть лет в "Салавате" он провел 394 матча и это лучший результат среди всех игроков, выступавших за клуб в КХЛ.

Хартикайнену принадлежат и другие рекорды клуба, чья значимость немного меньше, но в новом году он будет устанавливать их пачками. Например, он не только лучший бомбардир в истории клуба среди легионеров (282 очка), но и 13-й бомбардир за всю 60-летнюю историю клуба. В десятку лучших он может попасть уже в 2019-м.

#### ОРДЕНОНОСЕЦ

С недавних пор Хартикайнен еще больше обашкирился. Несмотря на то, что он до сих пор нисколько не говорит по-русски, финн стал амбассадором местной линейки одежды с "тремя шурупами", которые являются символом города.

Но еще весомее другая оценка - после завершения сезона временно исполняющий обязанности главы региона Радий Хабиров вручил Теему высшую государственную награду - орден "За заслуги перед Республикой Башкортостан". Такой орден получали чемпионы России-2008 Сергей Михалев, а также капитан той команды Владимир Антипов и уфимский воспитанник Николай Заварухин-младший.

В новом сезоне Хартикайнен проведет свой 400-й матч за "Салават Юлаев" и наберет 300-е очко за клуб. Но если он опять будет оставаться в тени, то так и будет самым незаметным героем в истории клуба.

<http://sport.business-gazeta.ru/article/238376>

[К заголовкам сообщений](#)

#### **Гуськов: "Салават" сохраняет костяк, и это правильно, у команды будут новички (Чемпионат.com, Москва, 28 апреля 2019)**

Заслуженный мастер спорта, эксперт "Матч ТВ" и КХЛ ТВ Александр Гуськов считает правильной политикой руководства "Салавата" по сохранению лидеров.

"Игроки, с которыми "Салават" переподписал контракты, являлись игроками основы в этом сезоне. Соответственно, они могут прогрессировать и играть еще лучше. Хотя, казалось бы, куда играть еще лучше Юхе Метсоле? Весь вопрос в том, что "Салават" закрывает позицию голкипера, и конкурировать с Метсолой будет очень сложно. Тем не менее, Уфе все равно нужен голкипер, который в любой момент может сменить финского вратаря. Самое главное, что делает "Салават" - это пытается сохранить костяк. И это правильно. Я уверен, что у команды будут новые приобретения и новые игроки", - сказал Гуськов "Чемпионату".

<https://www.championat.com/hockey/news-3742611-guskov-salavat-sohranjaet-kostjak-i-eto-pravilno-u-komandy-budut-novichki.html>

Похожие сообщения (2):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 28 апреля 2019](#)

- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\)](http://sport.business-gazeta.ru), Казань, 28 апреля 2019

[К заголовкам сообщений](#)

### **Тарасов: не знаю, останусь ли в "Салавате". Переговоры по контракту идут (Чемпионат.com, Москва, 28 апреля 2019)**

Голкипер олимпийской сборной России и "Салавата Юлаева" Даниил Тарасов прокомментировал свое будущее в уфимском клубе.

"Не знаю пока, останусь ли в "Салавате". Вопросы по дальнейшему контракту идут. Может быть, уеду, может, останусь. Насчет Родиона Амирова: он хороший парень, ему должны дать шанс. Если он им воспользуется, будет замечательно. Атмосфера на игре олимпийской сборной? Все супер, спасибо болельщикам, что приходят. Достаточно много народу, очень приятно играть при такой поддержке, тем более в России. У нас очень любят хоккей, спасибо им за это", - приводит слова Тарасова "Горобзор".

Олимпийская сборная одержала две победы на турнире в Санкт-Петербурге. Сначала подопечные Олега Браташа обыграли Норвегию со счетом 7:1, а затем разгромили Сербию - 5:0.

<https://www.championat.com/hockey/news-3742471-tarasov-ne-znaju-ostanus-li-v-salavate-peregovory-po-kontraktu-idut.html>

Похожие сообщения (2):

- [Sports.ru, Москва, 28 апреля 2019](http://Sports.ru)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 28 апреля 2019](http://Allhockey (allhockey.ru))

[К заголовкам сообщений](#)

### **Геннадий Величкин: "Спиридонов уже в обойме "Магнитки", Шешин - на подходе" (Russia-hockey.ru, Москва, 29 апреля 2019)**

Вице-президент "Металлурга" - о выступлении воспитанников "Магнитки" на юниорском первенстве мира в Швеции и трансферной политике клуба, для Russia-Hockey.ru

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮНИОРСКУЮ СБОРНУЮ РОССИИ С ОТЛИЧНЫМ ВЫСТУПЛЕНИЕМ**

- В последнее время вокруг трансферов "Магнитки" ходит много слухов, называется пять-семь фамилий новичков - например, защитник Яковлев, форвард Галузин, вратарь Галимов, некоторые легионеры "Ак Барса". Дыма без огня не бывает?

- Думаю, будет не совсем правильным, если разговор начнем с обсуждения слухов. Тем более что в эти дни в нашем хоккее произошли события большие и абсолютно реальные - впервые за 10 лет юниорская сборная страны вышла в финал чемпионата мира и была в одном голе от золота. В "Металлурге" очень рады, что на мировом форуме в Швеции сборную России представляли центрфорвард Егор Спиридонов и крайний нападающий Дмитрий Шешин. И этих мальчишек, и всю сборную в целом поздравляем с отличным выступлением.

- Удивились, что Спиридонов и Шешин были в числе лидеров сборной?

- Нет, потенциал у наших воспитанников очень серьезный. Они непохожи друг на друга - большой центр Спиридонов и маленький край Шешин, но объединяет их одно - хоккейный интеллект.

- Перед стартом турнира Спиридонов поблагодарил вас за сравнение с Сергеем Мозякиным, но отметил, что его кумир - Евгений Малкин.

- Егор прав. По стилистике он, как центральный, должен сделать все возможное и невозможное, чтобы пойти по пути Жени Малкина. Несмотря на то, что Малкин

- уникальный, трехмерный хоккеист, и задача взять с него пример - очень непростая, решить которую в мировом хоккее способны лишь единицы.

Те же слова готов сказать о нашем капитане Мозякине. И Спиридонову, и Шешину пожелаю иметь такую же светлую голову, как у Сергея. А возможность каждый день учиться у Мозякина мы им предоставим. Например, уже решили, что Спиридонов летом начнет основной сбор "Магнитки" как минимум пятым центром, да и Шешин уже совсем рядом с нашей обложкой.

**ЗАГИДУЛИНУ И САМСОНОВУ - УДАЧИ, НО ОНИ ЧУТЬ ПОТОРОПИЛИСЬ С ОТЪЕЗДОМ**

- Получается, и после нынешнего сезона, который не принес "Магнитке" ожидаемый результат, продолжите молодежный эксперимент?

- Обязательно. Прекрасно понимаем, что омоложение такой большой команды, как "Магнитка", - мероприятие рискованное. Но от диалектики жизни никуда не можем уйти. У нас в вертикали, в "Стальных Лисах" подрастают отличные поколения, мы ими много занимаемся, пестуем.

Результат у этой политики обязательно будет. Чуть раньше или чуть позже - это уже другой вопрос.

- Почему не удалось удержать молодого вратаря Загидулина, который недавно подписал контракт с "Калгари"?

- Вратарская материя - самая тонкая. Голкипер - это самостоятельная игровая единица, который в любой момент может начать действовать по личному плану. И как только клуб дает молодому вратарю большой шанс для реализации, нужно быть готовым к его потере. Эти тяжелые расставания проходили практически все ведущие команды КХЛ - например, с Варламовым, Самсоновым, Шестеркиным. Например, в эти дни Илья Самсонов хорошо бьется в плей-офф АХЛ. Но я остаюсь при своем мнении: с отъездом Самсонов, как и Артем Загидулин, чуть поторопился. Будем за наших воспитанников болеть - и выращивать новых магнитогорских вратарей. Пусть даже дело это - не самое благодарное.

**ИДЕТ ТРАНСФЕРНАЯ РАБОТА, НАСТРОЕНИЕ В МАГНИТКЕ ЛУЧШЕ, ЧЕМ МЕСЯЦ НАЗАД**

- Вернемся к теме трансферов. Кем замените, например, Загидулина?

- Вопросы по трансферам и в частности с помощником нашего Василия Кошечкина станут актуальными только после первого мая. Регламент есть Регламент, он очень четко работает и регулирует ситуацию на трансферном рынке КХЛ. Дикого рынка уже давно нет.

- Тогда по-другому - насколько интенсивной будет трансферная кампания-2019?

- На этом рынке очень высокая конкуренция, в Лиге много команд, которые чувствуют себя комфортно в плане предлагаемых игрокам условий. О "Магнитке" могу сказать, что наше настроение немного лучше, чем месяц тому назад. Проведена большая работа - с игроками, их семьями, клубами и так далее. Надеемся, к нашим лидерам и к нашей молодежи, которая заявила о себе в прошедшем сезоне, сможем добавить качественных хоккеистов.

Но, повторюсь, вся официальная информация - после первого мая.

[http://russia-hockey.ru/articles/malkin/velichkin\\_spiridonova\\_vvodim\\_v\\_oboumu\\_sheshin\\_na\\_podhode/](http://russia-hockey.ru/articles/malkin/velichkin_spiridonova_vvodim_v_oboumu_sheshin_na_podhode/)

[К заголовкам сообщений](#)

**"Мы уже привыкли к изменениям в руководстве "Динамо" (Известия (iz.ru), Москва, 29 апреля 2019)**

Защитник бело-голубых Артем Волков - об итогах сезона КХЛ и выступлении за олимпийскую сборную

Уже прошло более недели с тех пор, как в КХЛ завершился сезон и большинство хоккеистов ушли в отпуск. Исключение составляют только игроки национальной команды, а также олимпийской сборной, в играх которой проверяется ближайший резерв главного коллектива страны. В минувшие выходные команда сыграла на турнире St. Petersburg Hockey Open, где обыграла в контрольных матчах сборные Норвегии (7:1) и Сербии (5:0) и уступила сборной Северо-Запада РФ (2:4).

После матча с сербами интервью "Известиям" дал защитник олимпийской сборной и московского "Динамо" Артем Волков. Он поделился впечатлениями от турнира в Северной столице, рассказал о прошедшем сезоне КХЛ и оценил шансы остаться в рядах бело-голубых при новом руководстве клуба.

- Вы с "Динамо" закончили выступление в плей-офф КХЛ 21 марта. Тяжело было, будучи в отпуске, через несколько недель отправиться в олимпийскую сборную, тренироваться и участвовать в матчах?

- Да, тяжело было перестраиваться, когда на улице хорошая погода, а большинство коллег уже в отпуске. Но сборная есть сборная - с радостью принял приглашение на турнир. Все ребята приехали в олимпийскую команду с хорошим настроением.

- Матчи с Норвегией и Сербией приносили удовольствие при таком уровне сопротивления соперников?

- Главное, выполнять тренерское задание. А в целом есть удовольствие от того, что забрасываешь столько шайб. Вообще всегда приятно, когда соперник дает пространство и позволяет играть комбинационно.

- Требования тренеров олимпийской сборной отличаются от того, что нужно выполнять в "Динамо"?

- Отличаются, но не особенно сильно. Привыкнуть к ним несложно - главное, вовремя голову включать на тренировках и во время матчей. И все будет хорошо.

- Вам комфортно от того, что в олимпийской сборной много динамовцев - вы, Егор Зайцев, Иван Игумнов и Иван Муранов?

- Мы играем практически динамовским звеном - четыре человека в пятерке представляют наш клуб. Поэтому нет никаких трудностей с взаимодействием. Очень хорошо чувствуем друг друга на льду.

- Есть ясность, будете ли вы подписывать контракт с новым юридическим лицом "Динамо"? Новое руководство клуба предлагало остаться?

- Пока еще с моим агентом из клуба никто не связывался. Потому что надо сначала доиграть матчи за олимпийскую сборную, а потом уже будем решать дела с "Динамо".

- Как вообще отреагировали на новости о смене руководства и юрлица, а также о продлении контракта с главным тренером Владимиром Крикуновым и расставании с его помощниками?

- Да мы уже, наверное, привыкли к этому (смеется). У нас каждый год меняются руководство и тренеры. Так что ничего особенного - в "Динамо" это рабочий момент.

- Если подводить итоги сезона, то можно было попытаться зацепиться за серию с ЦСКА и пройти армейцев во втором раунде Кубка Гагарина?

- Я считаю, что это было обидное поражение. Мы работали и старались обыграть ЦСКА. Могли зацепиться за победу в этой серии. Особенно если бы не упустили выигрыш в четвертой встрече, когда вели 1:0 после двух периодов, но дали сравнять, а потом проиграли на последних секундах основного времени (1:2). Где-то не хватило везения, где-то подустали, где-то нужно было побольше мастерства. А так мы бились до последнего и могли обыграть ЦСКА.

- Итоговая победа **ЦСКА** в Кубке Гагарина закономерна?
- Удивило то, что они обыграли в финале "Авангард" всухую (4:0). Но **ЦСКА** изначально был фаворитом сезона. Поэтому неожиданным был только счет в финальной серии Кубка Гагарина. А так в успехе **армейцев** нет никакой сенсации.
- Как для себя оцените прошедший сезон?
- Он мне многое дал. Слава богу, было игровое время, тренеры мне доверяли. Набрался нужного опыта, который поможет в будущем. В общем, было много плюсов - устану их перечислять.
- Что вам дала работа с Крикуновым?
- Требовательный человек. Очень много знает в хоккее, понимает, как лучше сделать команду. Если будешь выполнять его требования, можешь много добиться.
- А его знаменитые упражнения с баллонами шокировали?
- У меня это было впервые. Когда Владимир Васильевич только пришел в "Динамо" и в первый раз дал нам упражнения с баллонами во время перерыва на Кубок Карьяла, мне было очень тяжело. Потом уже как-то полегче пошло. Последние упражнения с баллонами я и вовсе не заметил. Игры показывают, что мы во второй половине сезона прибавили функционально. Да и вообще во всем прибавили. Легче стало играть. Не знаю, в баллонах ли дело, но, думаю, именно в них.

<https://iz.ru/873330/aleksei-fomin/my-uzhe-privykli-k-izmeneniiam-v-rukovodstve-dinamo>

Похожие сообщения (3):

- [Sportbox.ru, Москва, 29 апреля 2019](#)
- [Чемпионат.com, Москва, 29 апреля 2019](#)

[К заголовкам сообщений](#)

**Обзор дня: Кто виноват в допинговом скандале "Авангарда": тренер или врач? (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 28 апреля 2019)**

Обзор дня Алексея Шевченко. Хартли и Зернова могут дисквалифицировать на четыре года. Допинг-скандал в **КХЛ**

Допинг

Для меня в скандале между РУСАДА и "Авангардом" все очевидно. Ни на секунду не верю, что Денис Зернов употребляет допинг, да там скорее вопрос ведь не наличию запрещенных веществ в организме, а по регламенту. Представители агентства имеют право брать пробы в любую секунду, в любой момент, не считаясь с тем, что у человека начинается тренировка или он спит, как было, например, с Сергеем Широковым в начале сезона, когда к нему домой пришли в шесть утра.

Весь вопрос здесь в организации работы в клубе. Даже в такой прогрессивном офисе, как "Авангард", нет понимания, что каждый должен заниматься своим делом. Безусловно, Бобу Хартли частые пробы могут не нравиться, но он должен был жестко быть поставлен на место доктором Дмитрием Батушенко. Тренер, мол, не лезь, куда не следует, иди, фишки двигай. Но перечить страшно, ведь могут уволить.

Батушенко - это тот человек, который работал в клубе, когда погиб Алексей Черепанов. И он взял на себя ответственность, но даже не потому, что был действительно виноват, а потому что очень уж хотел сохранить работу. Сохранил. Теперь снова подставил клуб. Вместо того, чтобы отправить Хартли в кабинет, он стал спорить и ругаться с агентством вместе с тренером, поддакивая ему. Был бы хвост, вилял бы им с утроенной силой. Нужно быть недалеким

человеком, что в нынешнее время спорить с представителями антидопингового агентства. Это знает любой. Даже я знаю, хотя мне допинг не сдавать.

Но я бы и с Боба не снимал ответственности. При всех тренерских достоинствах Хартли, он постоянно лезет туда, куда не следует. Вмешивается в медиактивность клуба, в работу пресс-службы, но туда совать свой нос безопасно, а в за нарушение медицинских процедур и тем более вопросов допинга следует серьезное наказание. И кто виноват? Тот, кто не сразу одернул Хартли, тот, кто на важную должность клубного доктора назначает безответственного человека. А представляете, что творится в других клубах **КХЛ**, ведь в "Авангарде", повторюсь, довольно современный офис.

Россия - в финале ЮЧМ

После полуфинала Россия - США на юниорском чемпионате мира созванивался с нашими героями и задавал вопрос: правда ли, что они специально проиграли шведам, чтобы в четвертьфинале попасть на команду Белоруссии. Родион Амиров и Егор Чинахов улыбались, но все отрицали. Мне кажется, что это довольно натянутое предположение, ведь победа над нашими соседями ничего не давала, кроме попадания на США в полуфинале. Но ведь уже полуфинал, скажете? И что? До медалей было столь же далеко, ведь там Канада и Швеция.

Но теперь уже неважно. Мы внезапно обыграли сборную США, вдоволь поиграв в меньшинстве, но продемонстрировав характер. Самый крутой момент матча - это не буллиты, не вторая шайба нашей команды, а начало третьего периода, когда наша команда пропустила две быстрые шайбы. Только что было 1:0 и вдруг уже 1:2, а у соперников Хьюз, полное преимущество по броскам и арбитры, которые к нашим относились излишне серьезно.

И в такой ситуации сборная России не ломается, не теряется. Команда продолжает играть ровно, игроки занимаются своим делом и ищут возможности забить, а Ярослав Аскарков спасать свою команду. Это выглядело потрясающе, и американцы тоже удивились, а потом у них опустились руки. Ну и отметим нашего вратаря. Я же с Аскарковым весь последний год общаюсь. Совсем не удивлен, что он совершил спортивный подвиг. Он к нему готов морально.

Сборная

В субботу тренерский штаб сборной отказался от услуг нескольких игроков и обнародовал состав, который едет на Евротур. Сначала о тех, кого отцепили. Остались ли еще люди, которых удивляет непопадание в состав Наиля Якупова? Помните, его же перед чемпионатом мира в Москве тоже отправили домой и тогда возник скандал. Тренеры попытались сохранить лицо хоккеисту и объявили о травме, а Якупов возмутился, мол, никакой травмы не было. Зря, как мы теперь понимаем. Удивило лишь то, что Александр Бурмистров не произвел впечатления на тренеров. Правда, ему конкурировать с Малкиным, Кузнецовым, Анисимовым, Кадейкиным и Андроновым. Лучше бы Анисимова не звали.

Отказавшись от нескольких ребят, Илье Воробьеву легче не стало. Дело в том, что теперь в команде избыток хоккеистов. Это еще молчат по поводу Ивана Проворова и нет Никиты Гусева, но в защите уже придется резать по-живому. Крайних форвардов уже перебор вообще кошмар. Придется ведь отказываться от кого-то известного, если, конечно, не допускается вариант, когда с Сергеем Андроновым будут играть те же Ковальчук или Гусев. У нас всего два творческих центра, если Кузнецова не переведут на фланг, так как это будет тройка с Овечкиным. Ужас. И ведь еще могут ждать кого-то из пары "Даллас" - "Сент-Луис", хотя делать это не рекомендуется.

<https://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/kto-vinovat-v-dopingovom-skandale-avangarda-trener-ili-vrach-sbornaya-rossii-obygrala-ssha-i-vyshla-v-final-yuchm-nail-yakupov-i-drugie-igroki-ne-popali-na-chempionat-mira-v-bratislave-1539745/>

[К заголовкам сообщений](#)

## Трансферы клубов

**ЦСКА обменяет в "Ак Барс" права на Ожиганова, получив права на Секача (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 28 апреля 2019)**

Как стало известно "СЭ", **ЦСКА** достиг договоренности с "Ак Барсом" о приобретении прав на нападающего Иржи Секача. Взамен **армейцы** отдадут права на защитника Игоря Ожиганова, выступавшего в этом сезоне за "Торонто". В **ЦСКА** информацию о соответствующей договоренности подтвердили.

В текущем сезоне на счету 26-летнего Ожиганова 7 (3+4) очков в 53 матчах регулярного чемпионата НХЛ при показателе полезности "0". По данным "СЭ", он планирует вернуться в Россию.

26-летний Секач набрал 47 (23+24) очков в 60 матчах регулярного чемпионата **КХЛ** при "+14". В плей-офф в его активе 1 гол в 4 играх.

<https://www.sport-express.ru/hockey/khl/news/cska-obmenyaet-v-ak-bars-prava-na-ozhiganova-poluchiv-prava-na-sekacha-1539871/>

[Похожие сообщения \(3\):](#)

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 28 апреля 2019](#)
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 28 апреля 2019](#)

[К заголовкам сообщений](#)

## Сборная России по хоккею

**"Для Овечкина, Малкина и Ковальчука это последний шанс на золото".**

**Эксперты - о чемпионате мира-2019 (Sport24.ru, Москва, 28 апреля 2019)**

Вячеслав Быков, Сергей Гончар и Игорь Захаркин - о главном турнире года для сборных.

Через 12 дней в Братиславе и Кошице стартует очередной чемпионат мира по хоккею. Сборная России везет на него лучший за последние годы состав - в Словакии с большой долей вероятности сыграют Александр Овечкин, Евгений Малкин, Илья Ковальчук, Никита Кучеров и другие звезды. Корреспонденты Sport24 узнали о хоккейных экспертах, чего российским болельщикам ждать от турнира и нашей "дрим-тим".

Вячеслав Быков, экс-главный тренер сборной России по хоккею:

"В последние годы **КХЛ** все больше влияет на прогресс хоккея в России. Это показывают и последние результаты нашей сборной. В связи с этим мы всегда надеемся на самые высокие места - первые. Думаю, в этот год не станет исключением, а там, звездный у нас состав или не звездный, у нас всегда будут стоять высокие задачи. Как и все болельщики, буду ждать хорошего результата и болеть за нашу сборную.

Надеюсь, что возможное звездное трио Овечкин-Малкин-Ковальчук сыграет свою роль, как они сделали это в 2008 году. С тех пор они стали более зрелыми игроками и теперь должны вести за собой молодежь, передавать свой опыт.

Каждого нашего соперника я считаю конкурентом - уважение вызывает любой соперник. Не буду оригинальным, если, помимо нашей сборной, назову среди фаворитов команды Швеции, Канады, Финляндии, США, Чехии. Не знаю, кто

сможет влиться в эту когорту сильнейших. В последнее время, конечно, Швейцария заявляет о себе (прошлогодний финал). Неплохо выступают датчане с французами, но эти фавориты, которых я назвал - они всегда остаются. И, на мой взгляд, они в этом году соберут все медали".

Александр Кожевников, двукратный олимпийский чемпион:

"Собрались все звезды! Состав по именам у нас очень сильный - главные претенденты на золото. Но надо посмотреть, какие и у других будут команды, потому что у нас были прецеденты, когда мы проигрывали в 1/4 финала, как в прошлом году, хотя команда тогда собралась тоже неплохая.

Однако сейчас у нас собрались звезды. Считаю, что мы должны выигрывать, или переосмысливать все, и менять отношение к энхаэловцам. По такому составу у меня не возникает сомнений, что мы должны быть, как минимум в финале".

Игорь Захаркин, экс-тренер сборной России по хоккею:

"От предстоящего ЧМ ожидание только победы. У сборной России приедет звездный состав, лучшие игроки, чего еще можно ждать кроме золота?"

Овечкин, Ковальчук и Малкин мотивированные ребята, настроенные всегда только на победу. Если у них будет желание, если позволит здоровье, то, думаю, у них еще много лет впереди. Я думаю, у каждого из них цель - выиграть и Кубок мира, и Олимпийские игры. Но это мое мнение, за них я не могу решать".

Сергей Гончар, серебряный призер Олимпийских игр:

"Какие у меня ожидания от предстоящего чемпионата мира? Я надеюсь на победу. Всегда мы ждем от первой команды высокого результата. Тем ребятам, которые сейчас там есть, вполне по силам порадовать болельщиков и выиграть золото.

Оптимальный ли состав придет на турнир? Вы знаете, обычно тренеры вызывают игроков исходя из тактических соображений, функциональной готовности и планах на турнир. Если вызвали их в сборную страны, значит, на данный момент это лучшее сочетание для главного тренера.

Последний ли шанс у звездного трио Овечкин-Малкин-Ковальчук выиграть чемпионат мира? Пожалуй, что да. Думаю, один из немногих шансов вообще сыграть вместе. Обычно ребята доходят до плей-офф, финалов и выигрывают Кубки Стэнли. Очень случайно так совпало, что все они вылетели на ранних стадиях все втроем. Поэтому, я считаю, что это один из последних моментов, когда они все вместе приедут на чемпионат мира и сыграют с первых матчей.

Будет ли позором, если сборная не выиграет турнир? Я думаю, это не совсем уместная трактовка. Главное, чтобы ребята вышли из группы, выложились на льду, отдали максимум сил и играли с душой. А мы будем верить в тренерский штаб и игроков".

<https://sport24.ru/news/hockey/2019-04-28-vyigrayet-li-sbornaya-rossii-chempionat-mira-po-khokkeyu-2019-prognozy-na-chempionat-mira-po-khokkeyu-2019-mneniya-ekspertov>

[К заголовкам сообщений](#)

### **Хоккеисты олимпийской сборной России заняли второе место на турнире в Санкт-Петербурге (ТАСС, Москва, 28 апреля 2019)**

В заключительном матче команда проиграла сборной Северо-Запада РФ со счетом 2:4

Олимпийская **сборная России** по **хоккею**, которая является ближайшим резервом основной сборной, заняла второе место на турнире St. Petersburg Open, который проходил в Санкт-Петербурге.

В заключительном матче олимпийская сборная России проиграла команде Северо-Запада РФ со счетом 2:4. В составе победителей заброшенными шайбами отметились Георгий Соляников (6-я минута), Владислав Кодола (33), Максим Джиошвили (56) и Антон Сизов (59), у проигравших отличились Святослав Гребенщиков (57) и Андрей Кузьменко (60).

Ранее сборные России и Северо-Запада одержали по две победы. В первый игровой день сборная России разгромила команду Норвегии со счетом 7:1, во второй - сборную Сербии (5:0). Команда Северо-Запада обыграла сербов со счетом 8:0, а норвежцев - 4:1. Сборная Норвегии готовится к чемпионату мира, который пройдет в Словакии с 10 по 26 мая. Норвежцы сыграют в одной группе с командой России, их матч станет первым в группе В и пройдет 10 мая.

<https://tass.ru/sport/6387103>

[К заголовкам сообщений](#)

### Молодежная сборная России по хоккею

#### Сборная России проиграла команде Швеции в финале юниорского ЧМ по хоккею (ТАСС, Москва, 28 апреля 2019)

Победная шайба была заброшена в овертайме

ТАСС, 28 апреля. Сборная России потерпела поражение от команды Швеции со счетом 3:4 в овертайме в финальном матче чемпионата мира по хоккею среди игроков не старше 18 лет. Соревнования проходили в Швеции.

В составе победителей заброшенными шайбами отметились Лукас Раймонд (10-я, 51-я и 66-я минуты), Симон Хольмстрем (26). У проигравших отличились Василий Подколзин (32), Родион Амиров (41) и Максим Грошев (51).

Сборные России и Швеции встречались на групповом этапе турнира, тот матч также завершился победой шведов со счетом 3:0. Также сборная России в группе В обыграла команды Словакии (6:3) и Латвии (5:1) и проиграла американским хоккеистам (3:6). В четвертьфинале российская команда разгромила сборной Белоруссии со счетом 6:0, а в полуфинале в серии буллитов оказалась сильнее команды США (3:2). Ранее в воскресенье сборная США в матче за третье место обыграла команду Канады со счетом 5:2.

Юниорский чемпионат мира проходит с 1999 года. Команда России три раза завоевывала золотые награды, также в активе россиян пять серебряных и три бронзовые медали, самой титулованной командой турнира является сборная США (10 побед). В предыдущий раз российские хоккеисты играли в финале турнира в 2009 году, тогда команда уступила сборной США (0:5). Последняя победа российской команды датирована 2007 годом, тогда в финале сборная России также встречалась с американцами (6:5).

Сборная Швеции впервые стала победителем юниорского чемпионата мира. В активе шведской команды пять серебряных и четыре бронзовые награды. В предыдущий раз шведы играли в финале турнира в 2016 году, тогда они потерпели поражение от финнов (1:6). На прошлом чемпионате мира, который проходил в Челябинске и Магнитогорске, сборная Швеции стала третьей, обыграв в матче за бронзу команду Чехии, сборная России выбыла из борьбы на стадии четвертьфинала, проиграв занявшим в итоге второе место американцам (1:5), победителем турнира стала команда Финляндии.

<https://tass.ru/sport/6387145>

[К заголовкам сообщений](#)